



EDITAL N° 03/2019 – UFT / PROGRAD / COPESE, DE 26 DE JULHO DE 2019

CONCURSO SELETIVO PARA INGRESSO EM CURSOS DE GRADUAÇÃO – VESTIBULAR UFT 2020.1

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins – UFT, no uso de suas atribuições, torna pública, pelo presente Edital, aprovado pela PROGRAD, COPESE e REITORIA, a **RETIFICAÇÃO** do edital de abertura n° 02/2019, de 11 de julho de 2019, referente ao **Concurso Seletivo Vestibular UFT 2020.1** para o preenchimento de vagas dos cursos de graduação oferecidos por esta Universidade, aos portadores de Certificado de Conclusão do Ensino Médio ou que tenham obtido certificado de conclusão no âmbito da modalidade de Educação de Jovens e Adultos; ou tenham obtido certificado de conclusão com base no resultado do Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM; do Exame Nacional para Certificação de Competências de Jovens e Adultos – ENCCEJA ou de exames de certificação de competência ou de avaliação de jovens e adultos realizados pelos sistemas estaduais de ensino.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No ANEXO I (QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS) do Edital de Abertura n° 02/2019 (de 11/07/2019), onde se lê:

CAMPUS	CURSO	CÓDIGO DO CURSO	TURNO	TOTAL DE VAGAS	AC e AÇÕES AFIRMATIVAS			SISTEMA DE RESERVA LEGAL DE VAGAS LEI N° 12.711/2012 - ESTUDANTES DE ESCOLA PÚBLICA							
					AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)	INDÍGENAS (AI)	QUILOMBOLAS (A2)	RENDA ≤ 1,5 SM				INDEPENDENTE DE RENDA			
								DEMAIS VAGAS		PPI		DEMAIS VAGAS		PPI	
								SD (L1)	PCD (L9)	SD (L2)	PCD (L10)	SD (L5)	PCD (L13)	SD (L6)	PCD (L14)
Tocantinópolis	Pedagogia (Licenciatura)	VT050	Noturno	20	8	1	1	1	0	3	1	1	0	3	1

1.1.1. Leia-se:

CAMPUS	CURSO	CÓDIGO DO CURSO	TURNO	TOTAL DE VAGAS	AC e AÇÕES AFIRMATIVAS			SISTEMA DE RESERVA LEGAL DE VAGAS LEI N° 12.711/2012 - ESTUDANTES DE ESCOLA PÚBLICA							
					AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)	INDÍGENAS (AI)	QUILOMBOLAS (A2)	RENDA ≤ 1,5 SM				INDEPENDENTE DE RENDA			
								DEMAIS VAGAS		PPI		DEMAIS VAGAS		PPI	
								SD (L1)	PCD (L9)	SD (L2)	PCD (L10)	SD (L5)	PCD (L13)	SD (L6)	PCD (L14)
Tocantinópolis	Pedagogia (Licenciatura)	VT050	Matutino	20	8	1	1	0	3	1	1	0	3	1	



2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. O Edital de Abertura nº 02/2019, de 11 de julho de 2019, disponibilizado no endereço eletrônico www.copese.uft.edu.br, será atualizado com esta retificação incluída.

2.2. Permanecem inalterados todos os demais itens, subitens e anexos do Edital de Abertura nº 02/2019, de 11 de julho de 2019.

Palmas/TO, 26 de julho de 2019.

Luís Eduardo Bovolato
Reitor